

二〇二二年十一月二十九日

馬來西亞分會

彭亨聯絡處

關丹林明村水災

清洗

簡報

● 雖然水災已過了一
個星期，志工們再
去勘災時依舊發現
一些災民無法把屋
子裡面和沟渠的污
泥清洗乾淨。

● 因此今天十七位志
工和五位大德再次
前往林明清洗。

薛順義（惟竝）惟
竝出發前與志工做
行前叮嚀。



（攝影：沈俐茗）



抵達林明村 依稀

還看到地面上有退

水後的黃泥。



(攝影：沈俐茗)



惟茲為志工分組及
分配到有需要的受
災戶做清洗



(攝影：沈俐茗)

● 大家從車內拿出清

洗工具準備出發



(攝影：沈俐茗)



黃瑞燕（明曙）向
居民黎鳳群了解災
情



（攝影：沈俐茗）



戴著護腰的王玉美

(慈珏) 清晨五點

從甘馬挽(登州)

開了三十分鐘的車

程把握當下付出



(攝影：陳淑粧 (上)、黃瑞燕 (下))



(攝影：沈俐茗)



(攝影：陳詠薇)

在搬運泥漿。

為其他災民清洗及

當日也有另一團體

● 災民可玲（泰裔）

述說當天水災來到
時就是從沙發爬上
這扇窗口跳下逃生



（攝影：沈俐茗）



可玲的屋腳下面集
滿了泥漿。家裡收
藏的照片都泡水脫
色了。



(攝影：沈俐茗)

● 慈少黃頤暉和張秋
香（慈慎）正在為
可玲家屋腳下的泥
漿剷出來。



（攝影：沈俐茗）

● 黃頤暉雖然喊累

還是滿臉笑容的在
推裝滿泥漿的手推
車，讓大家敬佩。



(攝影：沈俐茗)

● 嬌滴滴的大德黄于
軒（右）和陳葛霓
（左）不怕髒在清
理水災後的廁所。



（攝影：沈俐茗）

● 宋文家（濟暉）感
恩有因緣來到關丹
參與災民的清掃。

雖然輕輕的一個清
洗動作，可以讓災
民鬆一口氣，安心
過生活。也感恩上
人有這樣的團體能
讓大家付出。

● 宋濟暉感恩今天來
參與的年輕大德
大家都法喜幫忙。



(攝影：沈俐茗)

● 薛順義（惟竝）分
享還有災民無法把
家理清洗乾淨，所
以今天再次來為災
民清洗屋子和沟渠



（攝影：沈俐茗）

● 謝榮達（濟徹）分
享志工幫忙災民把
屋內的泥漿清掉和
洗廁所，能幫多少
就幫多少。



（攝影：沈俐茗）

岑志成（惟陽）今天特別請假來付出的表侄女夫婦在水災當天剛好在關丹又無法回到林明的家，非常挂念母親單獨困在林明村的心情。

● 讓惟陽體悟到要
珍惜家人。人生無
常 提醒大家要
把握因緣付出 感恩
慈濟讓大家可以走入
人群付出



(攝影：沈俐茗)

● 周文謙（大學生）
因為大學還沒開課
， 所以也隨著父母
一起來付出。



（攝影：沈俐茗）

● 文謙今天一直彎着
腰幫忙洗地，覺得
蠻累的。

● 因為這一次的水災，
所以提醒大家要
愛護環境。

● 大德陳葛霓第一次
參與清掃活動 感
覺自己很幸福 如
果有機會會再來付
出



(攝影：沈俐茗)

● 大德黃于軒很開心
有機會可以幫災民
清洗。不捨看到受
災戶，所以覺得要
盡量幫忙。



(攝影：陳淑粧)

出席人數

大德	志工
五位	十七位

恭祝上人

法體安康
常住世間
法輪常轉

馬來西亞分會
郭濟緣暨全體
靜思弟子
恭敬頂禮